
I. A TÝDENNÍ  ÚKOLNÍČEK 2025/2026 

Třídní učitelka: Mgr. Lenka Šínová 

  TÝDEN:  13.10. – 17.10.2025 

Informace pro rodiče: 

Tento týden děti obdrží bruslenky dle vašeho zájmu. 😊 

Děkujeme za dýně na výzdobu třídy 😊. 
Zakupte prosím dětem do aktovky lepidlo, které budou používat ve výuce ! 
 
Veškerá naše komunikace bude probíhat již přes EŽK / omluvenky, dotazy, informace 
aj…/. Poprosím Vás, jednou týdně vždy nakoukněte do EŽK, kde budu posílat aktuální 
informace k výuce a akcím. Prosím o pravidelný podpis DÚ. 
 
V aktovce budou děti mít každý den následující pomůcky: HRAVÁ ABECEDA, MOJE 
PRVNÍ PSANÍ, OMALOVÁNKY PÍSMEN, MATEMATIKA PS 1. díl, MATEMATIKA 
PROCVIČOVACÍ SEŠIT MALÝ 1. díl, NOTÝSEK S KRTEČKEM – ŽK, MALÝ DENÍČEK NA 
ZPRÁVY A DÚ S VODNÍČKEM.  Ostatní PS a sešity mají 
děti ve škole.         
 
Je nutné každý den dětem kontrolovat pouzdro a 
ostrouhat pastelky. Na psaní nosí děti tužku č. 2 
širokou trojhrannou. DÚ bude značen tiskátkem 
s domečkem. 
 Plán učiva v daném týdnu je pouze orientační.                              
 
Děkuji za spolupráci Mgr. Šínová               
 

PŘEDMĚT: CO SE NAUČÍM? 

 
JAZYK ČESKÝ  
(čtení, psaní) 

A B C 

HRAVÁ ABECEDA – po str. 38 

Vystřihněte dětem písmeno S,s, O,o – vložte do pořadače! Některým 

dětem chybí písmenka, prosím o doplnění a kontrolu pořadače!!! 

Pořadač s písmeny nosíme do školy každý den!!! V pořadači už 

máme písmeno M,m, A,a, L,l, E, e. Je nutné každý den doma číst. 

Čteme už slabiky!!  Čtení prosím podepsat! 

MOJE PRVNÍ PSANÍ – po str. 31 

ČÍTANKA / zůstává ve škole/ – po str.8. 

Ve škole se budeme učit básničku – Polámal se mraveneček. 

https://www.youtube.com/watch?v=qGdA_nHDgZI 

Při domácím psaní dbejte na správný úchop tužky. Je nezbytné, aby 

každý den měly děti ostrouhanou tužku na psaní. Děti nemohou psát 

pastelkou! 

https://www.youtube.com/watch?v=qGdA_nHDgZI


 

Děti mohou doma procvičovat psaní prstíkem do mouky, na balicí 

papír aj.       Potřebujeme uvolnit ramenní kloub zápěstí, záprstí atd.. 
 

MATEMATIKA 

1 2 3 

 

PRACOVNÍ SEŠIT MATEMATIKA 1. DÍL – po str.32 

MALÝ SEŠITEK MATEMATIKY – str. 10  

Děti budou nosit každý den pořadač s čísly a znaménka!! Vložte, 

prosím, do pořadače čísla. 
 

PRVOUKA 
 

  

PRACOVNÍ SEŠIT – po str. 16 

Donést do školy 1 šišku z borovice.   
 

VÝCHOVY                

 

 

 

HV – PS / zůstává ve škole/ píseň – Auto, Datel. 

VV, PV – Podzimní činnosti s kaštany  

TV – Pohybové hry, cvičení v parku 

 


